Nome: Gabriel Pinheiro NUSP: 10336595

RESOLUCAO LISTA A
Arquivos:
1.  Arquivo teste.sci:
1.1.  Algoritmo:

function [y]=teste(x)
y = XX 2+sin(x*2*%pi);
endfunction

1.2.  Resultados:

Seguindo os comandos redigidos na “Lista A”, testaremos a fun¢ao “teste”, criada no
arquivo “teste.sci”, para o valor x = 0.5m.
O resultado deste procedimento ¢ y = 3.6078962 .

2. Arquivo teste.sce:
2.1.  Algoritmo:

//Limpando todas as varidveis anteriores

clear

//Definindo as trés fungoes que serdo utilizadas a posteriori
deff('[y]=testO(x)','y=x+x"2+sin(x*2*%p1)")
deff('[y]=testl(x)','y=-x+x"2+x"3")
deff('[y]=test2(x)','y=sqrt(x)")

//Criagdo do vetor que serd utilizado nas fungoes ja definidas
x =-2:0.5:3;

//Criacdo das constantes "a" e "b"

a=1;

b=10;

//Criagdo das expressoes booleanas

tl = (a==1);



t2 = (b>0.5);
//Inicio das relagoes condicionais

//Condicional 1: Analisa se ambos tl e t2 recebem o elemento booleano "T" (true)
if and([t1 t2]) then
//Variavel y recebe o resultado da fungao "test0" para os diferentes valores de x
y = test0(x);

//Condicional 2: Analisa se apenas uma das expressoes tl e t2 recebeu o elemento booleano
"T" (true)
elseif or ([t1 t2]) then

//Variavel y recebe o resultado da fungdo "testl" para os diferentes valores de x

y = test1(x);

//Condicional 3: Analisa se ambos tl e t2 recebem o elemento booleano "F" (false)
else
//Variavel y recebe o resultado da fungdo "test2" para os diferentes valores de x
y = test2(x)
end

//Fim das relagoes condicionais

//Plotagem dos graficos para melhor andlise dos dados

//Figura 0
plot2d(x,y,-3)

//Figura |
set("current figure",1)
xset('mark size', 2)
plot2d(x,y,-3)

//Figura 2

set("current figure",2)
xset('mark size', 4)
plot2d(x,y,-3)

//Figura 3

set("current figure",3)
xset('mark size', 5)
plot2d(x,y,-3)



2.2.  Resultados:

Aplicando o algoritmo sobre os valores de “a” e “b” dados no enunciado, temos os
seguintes graficos:
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- a=1,06=08;

Mudando o valor de “b”, de forma que ele seja maior que 0.5, temos:
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a=10,b=0;

Por fim, testamos o caso em que “a” ¢ diferente de 1, e “b” € menor que 0.5. Temos:
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